

长春一男子玩手机坠入南湖冰窟 急救人员4分钟赶到把他救出

温馨提醒:天气转暖冰面陆续开化,市民不要在冰上穿行、逗留

昨日15时许,在长春南湖公园湖心岛区域湖面上,由于天气转暖已经有开化迹象,一名男子在湖面穿行时不慎落水,情况十分危急。事发后,长春急救中心一车组5名人员迅速到达现场,根据现场情况,他们联合南湖公园工作人员,展开一场与时间赛跑的生命救援。好在最终男子被成功地救上岸,经检查身体也无大碍。



用绳子拴上树枝,向男子扔过去



喊话让男子先把绳子缠在胳膊上,用树枝卡住



营救人员一起用力,很快将男子从冰水中拽了上来



落水男子获救瞬间

本报提醒

游客不要在冰上穿行、逗留
注意景区内的相关警示标志

随着冰面陆续开化,目前长春南湖公园也正采取一系列管理措施。据了解,目前南湖公园冰面薄厚情况不一,水下环境复杂,对此公园工作人员每天不间断地进行巡视,如果发现有人从湖面上穿行,立即进行提示。同时公园在湖边醒目位置设置了警示条幅20余幅,另外还设置了语音广播提醒。南湖公园在此也再次提醒广大市民游客,不要在冰上穿行、逗留,注意自身游园安全。

昨日记者从长春净月潭景区也了解到,随着天气转暖,冰面也出现融化,不是特别安全,请大家一定不要在冰面行走、逗留,游客要注意景区内的相关提示标志。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 视频截图



获救男子

千钧一发

男子只有头部露出水面
靠双手在冰面上苦苦支撑

急救人员到达现场后,看到这名男子整个身子几乎都处于水中,只有头部露了出来,此时男子双手紧紧抓着附近还未融化的冰面,并大声喊着“救救我,救救我,我马上就要掉下去了!”面对这种危急情况,救援迫在眉睫。

长春急救中心一车组护士李新新说,他们是在昨日15时01分接到的报警,15时05分就到达了现场,而当时男子仅靠着双手在落水处冰面上苦苦支撑

着,如果双手把持不住冰面,或者冰面再次融化,那么他随时可能掉进水里,后果不堪设想。

男子落水位置距离岸边有10多米远,急救人员首先试探着从冰面上往里走进行营救,但是走出去四五米远,就听到冰面上发出炸裂的脆响,此时冰面已不牢固,这种营救方式已不可行。李新新说,随后他们找来比较长的树木扔了过去,让男子用手先扶着树,以确保男子先不会完全掉进去。

有惊无险

男子被救上岸那一刻
现场响起热烈掌声

随后急救人员想到用绳子进行营救,但他们手中却没有绳子,李新新说,情急之下他们甚至想到把担架上的绳子剪下来使用,说时迟那时快,南湖公园的工作人员恰好拿来了营救的绳子,众人一起用绳子拴上树枝,向男子扔了过去。由于男子当时双手已经被冻至麻木,无法牢牢抓住绳子,他们就喊话让男子先把绳子缠在胳膊上,用树枝卡住。

万事俱备后,现场人员一起用力,只用了四五秒钟就将男子从冰水中拽了上来,男子上岸的那一刻,现场响起围观群众热烈的掌声。

李新新说,男子被救上岸后被冻得浑身发抖,他们赶紧扶着男子上了救护车,先用棉材质地的单子给男子盖上取暖。随后又对男子进行了身体检查,男子心跳、血氧比较正常,只是血压比较高,为确保男子安全,他们将男子送到附近的医院进行观察。到医院后,医生找来棉被给男子盖上,并立刻联系家属,顺利交接后急救人员撤离。

据了解,事发前男子正在冰面上穿行,其自述是边走边玩手机时不慎落水,从落水到被成功营救,在水里冻了有10多分钟。目前男子身体已无大碍。

省直事业单位招聘47名工作人员 3月15日至17日报名

根据《事业单位人事管理条例》《吉林省人民政府办公厅转发关于全面建立和完善全省事业单位新进人员公开招聘制度意见的通知》(《关于积极促进高校毕业生就业全面做好2020年全省事业单位公开招聘工作的通知》)精神,吉林省人力资源和社会保障厅会同吉林省药品监督管理局决定拟面向社会公开招聘工作人员47名。

吉林省人力资源和社会保障厅网站(<http://hrss.jl.gov.cn>)、吉林省人事考试中心网站(<http://www.jlzk.com>)、吉林人才网(<http://www.jl-rc.com.cn>)为本次公告(含补充公告)的发布网站。本公告中各招聘单位的官方网站为此次公开招聘的工作网站,有关招聘事项及各种通知等信息,均通过工作网站进行发布,请考生注意查询。

报名由各招聘单位受理,采取传真或电子邮件等报名方式。报名时间:2021年3月15日上午9:00至17日下午16:00。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

2020年中债成员综合评定出炉 兴业银行包揽八大奖项

在日前公布的2020年中债成员综合评定中,兴业银行一举获得优秀发行机构(金融债发行人、ABS发起机构)、优秀承销机构、优秀资产托管机构、优秀做市结算机构(国债、地方债做市)、中债绿色债指数样本券优秀承销机构等8个奖项。

作为国内金融市场业务领先者,过去一年兴业银行“债券银行”建设实现

新突破、取得新成效。在债券做市结算方面,兴业银行积极参与各类债券的做市业务,为二级市场提供各个期限的流动性。在资产托管方面,兴业银行已连续四年蝉联中国国债登记结算公司评选“优秀资产托管机构”奖,托管服务能力持续提升,品牌影响力与市场美誉度与日俱增。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

广汽本田首款纯电动轿车 绎乐(EA6)上市



3月10日,广汽本田绎乐(EA6)正式上市,共推出两个版本,分别为:豪华版16.78万元,尊贵版18.98万元。

作为广汽本田导入广汽集团首款纯电动轿车,绎乐(EA6)由广汽研究院和广汽本田共同研发,基于广汽本田先进、年轻化的品牌内涵,并结合广汽新能源产品的用户体验进行优化与升级,它是一款强强联合开发,并融合双方在技术、生产、渠道、服务等多方面超强优势的产品。

绎乐(EA6)车身体尺寸为4800mm×1880mm×1530mm,宽敞舒适的空间,让每一段旅途都充满乐趣与精彩,并配备极具科技感的智能装置,搭载科技感内饰,匹配双12.3英寸大屏,创造出全新智能想象空间。

绎乐(EA6)搭载腾讯生态车机,支持智能语言交互,用户可以随时与世界互联;其电驱系统采用集成化设计,搭载永磁同步驱动电机,最大功率135kW,最大扭矩300N·m,再匹配高能量密度的三元锂离子电池,NEDC综合工况续航里程达510km,且0-50km/h加速仅3.5秒。

绎乐(EA6)的上市,将为新一代用户创造更新鲜、有趣的EV生活,让他们的每一段旅途都能享受更多的乐趣! /城市晚报全媒体记者 张大为 报道

公交司机王晓峰岗位细节中树形象

王晓峰,长春公交集团南通公司五车队高新2号线二星级驾驶员,始终将做好安全行车工作、规范操作放在首位,遇到特殊乘客,总会等到乘客坐稳再慢慢起步。在早晚交通高峰时段,他会主动耐心地提醒乘客往车厢后走,以免耽误大家上下班时间。停靠站点,

都尽量靠边停车,让乘客能一步跨上车,确保乘客安全,又能方便一些特殊人群。工作中的这些细节,王晓峰都会认真真做到位,在平凡的工作岗位上,用耐心和一颗对乘客的爱心,通过公交车这个流动的窗口,对外树立了良好的长春公交形象。 /杨美娜